

U Zadru organizirana prva Studentska ljetna škola Hrvatskoga psihološkog društva

Tema ljetne škole „Kvaliteta života kroz životni vijek – izazovi i preporuke“



Valerija KRIZANIĆ

U Zadru je od 22. do 25. kolovoza 2018. održana prva Studentska ljetna škola Hrvatskoga psihološkog društva...



slušali širok spektar predavanja te sudjelovali u radionicama kojima su teme, primjerice, bile emocionalna inteligencija...

RAZLIČITI ASPEKTI POZITIVNE PSIHOLOGIJE

- Kao ishod nazočnosti predavanja studenti su se upoznali s različitim aspektima pozitivne psihologije.

U BRAZILU ODRŽAN TREĆI IEEE PES STUDENTSKI KONGRES

Studenti iz cijeloga svijeta predstavljali ideje i poslovne planove u području obnovljivih izvora i „zelene“ energije

Danijel TOPIĆ, Ivan OSTHEIMER



Od 24. do 27. kolovoza 2018. održan je treći IEEE PES (Institute of Electrical and Electronics Engineers - Power & Energy Society) studentski kongres u gradu Sao Paulo u Brazilu...

bit njihova volonterskoga rada za lokalne IEEE PES ogranke. Prvo dana organizirano je upoznavanje sudionika koji su proveli posljednje pripreme za predstavlanje ideje i poslovno-



IZ STUDENTSKOGA ŽIVOTA

NA DVA NAJVEĆA OSJEČKA FAKULTETA PRIGODNO DOČEKALI NOVE STUDENTE

Brucoši se upoznali s djelatnošću EFOS-a i studentskih udruga

Petra MEZULIĆ



Prvim ponedjeljkom u listopadu započela je nova akademska godina u kojoj su po prvi put u fakultetske klupe sjeli studenti prve godine studija - brucoši.



Uvodno predavanje na najstarijem fakultetu na Sveučilištu s novim nazivom

Vlatka ROZMAN, Daniel HAMAN

Dana 1. listopada 2018. službeno je započela nova akademska godina na Sveučilištu u Osijeku...

a predekan za znanost i poslijediplomske studije prof. dr. sc. Zvonko Antunović studente je pobliže upoznao s poviješću Fakulteta i nedaćama kroz koje je prolazio do izgradnje nove zgrade prije sedam godina...



MEĐUNARODNA SURADNJA AKADEMIJE ZA UMJETNOST I KULTURU S MUZEJOM LANDESMUSEUM WÜRTTEMBERG U STUTTGARTU

Studenti i nastavnica osmislili izvrsnu marketinšku kampanju za izložbu o mačevima u Stuttgartu

Iva BULJUBAŠIĆ

Suradnja između Akademije za umjetnost i kulturu u Osijeku i muzeja Landesmuseum Württemberg u Stuttgartu započela je u listopadu 2017. na inicijativu Mirjam Müller, marketinške djelatnice iz spomenutoga muzeja...



ljubušić odabrala je četvero izvrsnih studenata kulturalnog menadžmenta - Silvijū Lazanin, Evu Trstenjak, Arianu Veočić i Filipa Živaljića - koji su pod njezinim vodstvom dva mjeseca izrađivali kampanju.

marketingom) osmislili načine kako bi privukli građane Stuttgarta (i obližnje okoline) na izložbu. U siječnju 2018. studenti su putem Skypea svoje ideje predstavili vodstvu toga muzeja koji su kampanju ocijenili izvrsnom.

Organizirana 37. Škola medicinske kemije

Kasandra SINCEK



Talijanski grad Urbino bio je domaćin 37. škole medicinske kemije koja je održana od 1. do 5. srpnja 2018. Škola je usmjerena na sudionike diplomске i poslijediplomske razine u kemiji koji žele istražiti interdisciplinarni kontekst aktualnih najnovijih istraživanja medicinske kemije.

djelovala je asistentska Odjela za kemiju Sveučilišta u Osijeku Marija Paurević kao stipendistica udruženja European Federation for Medicinal Chem-

mistry (EFMC). U sklopu škole održani su napredni tečaj medicinske kemije i seminari uz praktičan dio za doktorande na određenim instrumentima.

Sedmi Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem „Kopački rit jučer, danas, sutra 2018.“

Održana ukupno 42 izlaganja, a okupilo se više od 200 sudionika

Irela BOGUT, Siniša OZIMEC

Sedmi Simpozij s međunarodnim sudjelovanjem „Kopački rit jučer, danas, sutra 2018.“ održan je 27. i 28. rujna 2018. u Bio-ekološkoj stanici u kompleksu baranjskoga dvorca Tikveš.

na potporu simpoziju dali su međunarodna udruga zaštićenih područja uz rijeku Dunav (DANUBEPARKS) i međunarodna znanstvena udruga Balkan Environmental Association (B.E.N.A.). Iako naziv simpozija tematski upućuje na bioraznolikost, ekologiju i stanje okoliša u PP Kopački rit, na njemu se promiče i interdisciplinaran pristup u obradi tema iz zaštite prirode i okoliša, povijesti, jezikoslovlja, turizma, obrazovanja, gospodarstva i održivoga razvoja.

ta „Kopački rit jučer, danas, sutra 2018.“. Na simpoziju, koji je započeo 2012. godine i već se tradicionalno održava posljednjega četvrtka i petka u rujnu, do danas je organizirano ukupno 195 izlaganja. To potvrđuje postojanje stalnoga zanimanja domaćih i inozemne znanstvene i stručne zajednice, javnih ustanova koje djeluju u zaštiti prirode, okoliša i zdravstvu, stručnih udruga i saveza kao i šire javnosti za sudjelovanjem i predstavljanjem postignuća ostvarenih kao i najavu novih istraživanja i projektnih aktivnosti. Ove je godine simpoziju nazočilo više od 200 sudionika, a svake godine pridružuju se i sudionici iz inozemstva.

O modelima energetske obnove zgrada i zgradama gotovo nulte potrošnje energije

Saša MARENJAK

Najnovije informacije o nZEB zakonskoj regulativi primjeni na tržište kao i tematika vezana uz financiranje energetske obnove zgrada kroz EU fondove, JPP model financiranja zgrada EenU, odradjeni i planirani projekti energetske obnove - teme su koje je obuhvatio GREEN TALKS program „Energetska obnova zgrada i nZEB - Zgrade gotovo nulte potrošnje energije“, održan u



U suradnji s Građevinskim i arhitektonskim fakultetom Osijek održan GREEN TALKS program

Osijeku 20. rujna 2018. u suradnji s Građevinskim i arhitektonskim fakultetom Osijek. GREEN TALKS u prvom su redu podržali Osječko-baranjska županija i Grad Osijek čiji su predstavnici pozdravili okupljene sudionike i istaknuli važne odrednice napretka energetske obnove i zelene gradnje na njihovom području. „Osječko-baranjska županija provodi projekt kreditiranja

energetske obnove višestambenih zgrada kojim je predviđen kreditni potencijal u iznosu od 20 milijuna kuna. Tim se projektom suvlasnicima višestambenih zgrada omogućuje ishodjenje povoljnijih kreditnih sredstava za obnovu zgrada“, istaknuo je zamjenik osječko-baranjskoga župana Goran Ivanović. „Grad Osijek daleko je podmakao u projektima koji se temelje na energetske učinkovitosti i korištenju obnovljivih izvora energije, a koje najviše primjenjujemo na osnovnim školama i vrtićima.

Želio bih zahvaliti udruzi Hrvatski savjet za zelenu gradnju što je na jednom mjestu okupila stručnjake za ta pitanja“, naglasio je zamjenik gradonačelnika Osijeka Boris Piližota. Prof. dr. sc. Saša Marenjak izlagao je na temu „Ukupna životna vrijednost zZEB građevina i modeli realizacije nZEB građevina“ te istaknuo nužnost izračuna ukupnih životnih troškova i definiranje troškovno optimalne inačice. Okupljene sudionike pozdravio je i dekan GRAFOS-a izv. prof. dr. sc. Damir Varevac.

POTPORA GREEN TALKS PROGRAMU

- GREEN TALKS program podržali su: Ministarstvo graditeljstva i prostornoga uređenja RH, Ministarstvo zaštite okoliša i energije RH, Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost RH, Hrvatska udruga energetskih certifikatora, Hrvatska gospodarska komora – Županijska komora Osijek, Društvo arhitekata grada Osijeka, Društvo građevinskih inženjera Osijek, Hrvatska komora inženjera građevinarstva te Hrvatska komora arhitekata.

